

供暖进行时 供暖第二天,多个小区仍盼暖 详见28-29版

航博会今开展,周边道路交通管制

详见26版

停车难问题备受市民关注,因此就造成了市区部分人员占用公共区域设置停车位。近日,记者连续报道了非法停车场问题,可是在交警的严厉打击下,仍有顶风作案人员非法收费。11月16日,长安交警大队再次出击,发现两名违法收费人员,一名人员被抓获,另一名看到民警后逃跑。



便道右侧为非法停车场。

支招: 一眼辨别真假停车场

- 1. 服装**
正规收费停车场的收费人员都穿着印着公司名称的制服,如果收费员穿着保安制服或者不穿制服,很可能是黑停车场。
- 2. 证件**
泊车公司收费人员着淡绿色统一服装,佩戴工作证上岗,工作证上贴有照片,印有姓名和工号。
- 3. 发票**
停车收费多少跟时段有关,以前市民为停车费跟收费人员发生争执,除了收费人员乱收费外,还有一个计时不清的问题。收费人员会详细记录车牌号码,进场时间,出场时间,依此计算收费数额。当市民停车时,收费人员会将停车小票当场交给市民,如果忙不过来,过后收费人员会将停车小票压在雨刮器下,待市民取车时持小票缴费即可,缴费会提供正规停车专用发票。如今智慧泊车现场是不收现金的,只支持微信和支付宝支付,发票是通过小票去公司领取。
- 4. 施划正规**
正规停车场施画的停车位标线横平竖直,非常规整,不但有编号,还有箭头指示车头方向。如果停车位标线存在扭曲,或者粗细不一等情况,就可以认定不是正规停车场。

非法停车场收费4元、5元不等

省会路边又现违法收费人员,警方迅速查处

本报记者 刘涛 文/图

现场一:

便道隔开真假停车场

11月16日上午10时许,记者跟随长安交警大队来到跃进路与建华大街西北角的停车场,该停车场在众多手机商铺的门前,东西方向排列了两排车。

记者发现,两排停车位一排靠北挨着商铺,另一排靠南紧邻街道。靠南的停车位收费人员穿着智慧泊车的工装,收费都用仪器,不用现金,而靠北的女子不但没有穿着工装,就连收费的价格也是张口就来。

两名女士将车停到靠北的车位后,收费女子上前张口就说:“停车4元。”两名女士没有讨价还价,直接给了女子4元钱。当两名女士要票时,收费女子说“没有票”。整个过程正好被民警抓个正着,民警立即上前将收费女子控制。

在证据和证人面前这名收费人员哑口无言。记者发现,靠北的停车位没有编号,靠南的正规停车位都有编号,而且附近都有摄像头。智慧泊车的工作人员介绍,这名女子在这里收费很长时间了,“有编号的车位是智慧泊车的车位,我们都是按规定来的,两个小时以内停车两元,超过15分钟才收费,他们那边收费是4元、5元不等。”

长安交警大队民警介绍,女子涉嫌违法收费,以前就因为非法收费被处理过,但是还要带回做进一步的审讯和调查。



非法停车场被查处。

现场二:

免费停车位遭恶意涂改

民警刚刚将涉嫌违法收费的女子带回审讯,又接到市民举报,位于光华路与翟营大街交叉口东行50米路南的一排车位,也有一名男子涉嫌违法收费。接到举报,民警迅速出击,到达现场后,看到一名戴着鸭舌帽的男子正在狂奔,警方下车后男子已不见了踪影。

记者在现场看到,画白线的停车位本来是蓝线,如今已经被白线覆盖。民警介绍,在创城期间,警方在这里设置了免费停车位供市民免费停车,现在竟然被涂成了白线。

民警表示,该场地的具体归属权目前还不太清楚,他们也正在调查,但是无论如何,绝对不允许有违法人员在此处乱收费。

附近的商户介绍,因为晚上便道上夜市,很多商会将路堵上,车辆进出也不方便,这里有人收费都是4元到5元不等。长安交警大队民警介绍,下一步将追查收费者,对停车场的归属权再进一步落实。

长安交警大队介绍,接下来还要坚持安排各中队在各自辖区加强巡逻,对于违法收费人员一定要做到发现一起处理一起,让这些违法人员无处可躲。



免费停车位遭恶意涂改。